

Z Á P I S

z 20. zasedání Zastupitelstva města Přeštice konaného dne 7.11.2012 ve velkém sále Kulturního komunitního centra Přeštice, Masarykovo nám.

1. Zahájení v 17.05 hodin

Přítomno: 13 členů ZM (viz prezenční listina)
Omluven: Ing. Bastl, Doc.Ing. Horejc (pozdější příchod)
Neomluven: 0

Zasedání ZM zahájil v 17.05 hodin a po celou dobu řídil starosta Města Přeštice Mgr. Antonín Kmoch. Konstatoval, že zasedání je usnášení schopné.

Zapisovatelé: Zdeňka Alblová, Romana Kravcová

Ověřovatelé zápisu: p. Blažek, pí. Erna Hájková

Návrhová komise: Mgr. Jan Königsmark, Mgr. Vladimír Frouz, MUDr. Marie Straková

Starosta dal hlasovat o návrhu usnesení:

ZM volí návrhovou komisi ve složení: Mgr. Jan Königsmark, Mgr. Vladimír Frouz, MUDr. Marie Straková.

Hlasování:

13 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování

Usnesení bylo přijato.

V diskuzi vystoupil:

Mgr. Fornouz: Původně byli zastupitelé informováni e-mailem o plánovaném zařazení bodu - Schválení podání žádosti do ROP, která se týká možnosti získání finančních prostředků na učební pomůcky do odborných pracoven chemie, fyziky, biologie a zeměpisu; toto plánované zařazení bodu bylo staženo z programu jednání

P. Blažek: navrhl zařadit informace o ROP Jihozápad – dotace na plavecký bazén - do bodu 4. Informace

PROGRAM:

1. Zahájení, program jednání
2. Vánoční výzdoba 2013
3. Rozpočtové opatření č. 16/2013
4. Informace, diskuse, závěr

ZM schvaluje program 20. zasedání Zastupitelstva města Přeštice.

Hlasování:

13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo hlasování

Usnesení bylo přijato.

2. Vánoční osvětlení

Předkladatel: místostarosta, p. Blažek

HO je pověřen vypsát výběrové řízení na instalaci vánoční výzdoby. Aby bylo možno zakázku zadat, požádal hospodářský odbor RM o určení, kde, v jakém rozsahu a z jakých prvků bude výzdoba provedena, a proto předložil RM seznam veškerých ozdob, které má město k dispozici s popisem, kde byly instalovány v loňském roce.

RM se shodla na tom, že na pracovní poradě ZM bude projednána možnost zrušení usnesení o veřejné soutěži na vánoční výzdobu a zadání výzdoby správci VO.

Zpracovatelé návrhu navrhují, aby výzdoba ve městě byla provedena v centru města a hlavních ulicích (náměstí, tř. 1.máje, Rybova, Hlávkova Nepomucká, Palackého a Husova ulice, vánoční stromy na náměstí v Přešticích, Skočicích, Žerovicích a Zastávce. Nebudou se zdobit Střížov, a.p.

Protože se výzdoba instaluje převážně na sloupy veřejného osvětlení a zároveň je i z veřejného osvětlení napájena, není vhodné, aby do systému veřejného osvětlení zasahovala jiná firma, než firma, která má smlouvu na udržování veřejného osvětlení. Proto navrhujeme, aby vánoční výzdoba byla zadána firmě Elimont, která má platnou smlouvu s Městem Přeštice na údržbu veřejného osvětlení.

Firma Elimont, spol. s r.o. Přeštice již podala cenovou nabídku – viz. příloha.

Pokud bychom chtěli vypsát výběrové řízení na instalaci vánoční výzdoby, zastáváme názor, že je nutné toto vypsát jako jeden celek s výběrovým řízením na udržování veřejného osvětlení. Pokud by byla v tomto řízení vybrána jiná firma než firma Elimont Přeštice s.r.o., je nezbytné dát firmě Elimont výpověď ze smlouvy, u které je výpovědní lhůta a vzhledem k tomu, že vánoční výzdobu budeme instalovat cca. za 6 týdnů, je toto technicky neproveditelné.

Pokud bude zastupitelstvo trvat na vypsání výběrového řízení, je nutné toto řádně připravit a vypsát až v příštím roce.

V diskusi vystoupil:

starosta: oznámil, že bude hlasovat proti zrušení vyhlášené veřejné soutěže; vánoční výzdoba není nutně vázána na správu veřejného osvětlení, veřejná soutěž má zabránit pochybnostem o zvýhodňování firmy, která bude provádět vánoční výzdobu. Starosta seznámil přítomné s výsledky šetření Policie ČR v kauze - vánoční osvětlení 2012.

p. Štych, p. Blažek, starosta: požadavek na objasnění prodlení při plnění úkolu daného ZM dne 21.2.2013 pro RM – vypsání veřejné soutěže – vánoční osvětlení; úkol byl splněn RM, veřejná soutěž byla HO vypsána v termínu

Mgr. Fornouz, starosta, p. Blažek: objasnění důvodů nesouhlasu p. starosty s usnesením k tomuto bodu

MUDr. Naxera podal návrh na ukončení diskuze.

Starosta dal hlasovat o procesním návrhu MUDr. Naxery na ukončení diskuze:

Hlasování:

10 pro, 0 proti, 3 se zdržel hlasování

Diskuze byla ukončena.

Starosta dal hlasovat o návrhu usnesení:

ZM ruší usnesení ZM č. E/1 ze dne 21.2.2013.

Hlasování:

11 pro, 2 proti, 0 se zdržel hlasování

Usnesení bylo přijato.

Příloha:

Cenové nabídky firmy Elimont spol.s.r.o. Přeštice č. 121/2013 , č.118/2013.

3. Rozpočtové opatření č. 16/2013

Předkladatel: tajemnice

RO č.16 obsahuje navýšení výdajů na investiční akci „MŠ Dukelská – stavební úpravy budovy (zateplení)“ ve výši 6 000 000,-Kč, protože tuto akci budeme muset předfinancovat do doby, než přijde dotace. Akce „Kanalizace Žerovice – stoka D“ bude realizována až v roce 2014, proto je v RO navrženo snížení výdajů ve výši 1 200 000,-Kč na tuto akci a přesun finančních prostředků do investičního fondu.

Vliv na rozpočet: Rozpočtově schodkové – 4 800 tis. Kč

V diskusi nikdo nevystoupil.

Starosta dal hlasovat o návrhu usnesení:

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 16/2013.

Hlasování:

11 pro, 0 proti, 2 se zdržel hlasování

Usnesení bylo přijato.

Příloha:

Rozpočtové opatření č. 16/2013

4. Informace, diskuse

4.1. Vánoční osvětlení 2012

Starosta:

1. Seznámil se závěrem vyšetřování Policie ČR v kauze anonymního podnětu, zda se starosta doobjednáním výzdoby vánočního stromu nedopustil trestného činu. Starosta se trestně právního jednání nedopustil a věc byla odložena do archivu. .
Starosta opětovně podal návrh na usnesení ZM ve znění: ZM ruší usnesení č. F/2 z 20.6. a 2.7.2013, spolu s tím , že žádá omluvu od Ing. Papežové. Dále informoval přítomné, že o dané kauze bude veřejnost seznámena v prosincových PN.
2. Seznámil přítomné s termínem konání příštího zasedání ZM dne 12.12.2013
3. Požádal zastupitele, aby svůj názor k zaslaným podkladům od pí tajemnice, týkající se zvýšení nájemného v městských bytech , zaslali do 18.11.2013.

V diskuzi vystoupili:

Mgr. Fornouz, p. Štych, pí tajemnice: diskuze nad výší rozpočtového schodku města; tajemnice požádala přítomné zastupitele, aby případné konkrétní dotazy byly jimi zaslány nejdéle v dopoledních hodinách před jednáním ZM.

p. Blažek: požádal přítomné o možnost zvážení podání žádosti o získání dotace na výstavbu plaveckého bazénu v Přešticích v rámci poslední výzvy z ROP NUTS na budování sportovišť; dle názoru p. Blažka stačí pouze úz. rozhodnutí pro podání této žádosti. Termín podání nejdéle do 20.12.2013.

Starosta: podal návrh, aby se věc nejdříve řádně připravila a byla předložena k rozhodnutí ZM dne 12.12.2013.

Mgr. Fornouz, p. Hlavín, MUDr. Naxera: diskuze nad využitím dotace

Počet členů zastupitelstva se zvýšil příchodem Doc. Ing. Horejce v 17.44 hodin na 14.

Mgr. Fornouz podal návrh na usnesení k této informaci: ZM schvaluje podání žádosti do 27. výzvy ROP NUTS II Jihozápad na výstavbu krytého plaveckého bazénu v Přešticích

Starosta dal hlasovat o návrhu usnesení:

ZM schvaluje podání žádosti do 27. výzvy ROP NUTS II Jihozápad na výstavbu krytého plaveckého bazénu v Přešticích.

Hlasování:

12 pro, 0 proti, 2 se zdržel hlasování

Usnesení bylo přijato.

V diskuzi dále vystoupili:

občan Krejčí, starosta: dotaz na dokončení opravy komunikace ve Skočicích, s tím že bude v PN

zveřejněn termín dokončení na jaře 2014; dle info podaného starostou město čeká na výsledky výhodnějšího dotačního titulu ROPu.

občan Kriegelstein, pí tajemnice: žádost o přehodnocení vyhlášky OZV – hrací automaty; žádost bude projednána na ZM 12.12.2013.

občan Majer, starosta, tajemnice: dotaz na pořizování záznamů ze zasedání ZM; jelikož ZM nepřijalo pravidla, není možno dále v přípravě na pořizování záznamů pokračovat

občan Majer, starosta: upozornění na rekonstrukci křižovatky ulic Husova a Červenková – vjezd autobusů do křižovatky je problematický; starosta poděkoval za upozornění a tuto informaci prošetří.

Usnesení a závěr

Pro kontrolu byl přečten souhrn usnesení 20.ZM.

Poté starosta poděkoval všem přítomným za účast a 20. zasedání ZM v 18.10 ukončil.



Mgr. Antonín Kmoch
starosta

Ověřovatelé zápisu:

p. Václav Blažek


.....

.....

pí Erna Hájková